

KLASA: 440-12/17-05-02-01/0001

URBROJ: 343-0100/01-17-005

Na temelju članka 17. stavak 5. Pravilnika o provedbi mjere 5, tipa operacije 5.2.1. »Obnova poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala« iz programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. - 2020. (»Narodne novine«, br. 74/2017) Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju objavljuje

II. IZMJENE NATJEČAJA

za provedbu podmjere 5.2. »Potpora za ulaganja u obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama, nepovoljnim klimatskim prilikama i katastrofalnim događajima« – provedba tipa operacije 5.2.1. »Obnova poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala«

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (u daljnjem tekstu: Agencija za plaćanja) objavila je Natječaj za provedbu za provedbu podmjere 5.2. »Potpora za ulaganja u obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama, nepovoljnim klimatskim prilikama i katastrofalnim događajima« – provedba tipa operacije 5.2.1. »Obnova poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala« dana 04. kolovoza 2017. godine te je objavila I. Izmjene Natječaja za provedbu podmjere za provedbu podmjere 5.2. »Potpora za ulaganja u obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama, nepovoljnim klimatskim prilikama i katastrofalnim događajima« – provedba tipa operacije 5.2.1. »Obnova poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala« (u daljnjem tekstu: Natječaj) dana 29. rujna 2017. godine na mrežnim stranicama Agencije za plaćanja (www.apprr.hr).

1. U točki 7.2. Natječaja stavci 3. i 6. mijenjaju se i sada glase:

„Korisnik podnosi prvi dio zahtjeva za potporu u roku od 2. listopada 2017. od 12:00 sati do 2. siječnja 2018. godine do 12:00 sati.. Dokumentacija koju korisnik mora dostaviti/učitati u prvom dijelu zahtjeva za potporu propisana je u Prilogu 1 ovog Natječaja. „

„Nakon svake pojedine faze popunjavanja zahtjeva za potporu u AGRONET-u korisniku se generira „Potvrda o podnošenju zahtjeva za potporu“ (u daljnjem tekstu: Potvrda o podnošenju). Korisnik je obavezan Potvrdu o podnošenju ispisati i potpisati te dostaviti u izvorniku preporučenom pošiljkom ili neposredno u Agenciju za plaćanja do 2. siječnja 2018. godine, do 12:00 sati, na adresu: Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, Ulica grada Vukovara 269d, 10000 Zagreb“

2. U Natječaju točka 7.3. mijenja se i sada glasi:

„Prvi dio zahtjeva za potporu može se popunjavati i podnositi u AGRONET-u od 2. listopada 2017. godine od 12:00 sati do 2. siječnja 2018. godine do 12:00 sati. Rok za podnošenje Potvrde o podnošenju prvog dijela zahtjeva za potporu počinje teći od 2. listopada 2017. godine od 12:00 sati do 2. siječnja 2018. godine do 12:00 sati.“

3. U točki 9.2. Natječaja u stavku 1. iza riječi „pet“ briše se riječ „radnih“.
4. U točki 10. Natječaja u stavku 2. iza riječi „pet“ briše se riječ „radnih“ i u stavku 3. iza riječi „osmog“ briše se riječ „radnog“.
5. U točki 12.2. Natječaja u stavku 11. iza riječi „pet“ briše se riječ „radnih“.
6. U točki 12.3.3. Natječaja u stavku 4. iza riječi „pet“ briše se riječ „radnih“.
7. U točki 17. Natječaja u stavku 5. iza riječi „deset“ briše se riječ „radnih“.
8. U točki 19. Natječaja u stavku 8., alineja 6. iza riječi „provjeravati vjerodostojnost dokumenata poslanih uz“ dodaju se riječi „zahtjev za potporu/“.
9. U točki 21. Natječaja u stavku 3. iza broja „5“ briše se riječ „radnih“ i stavku 4. iza broja „8“ briše se riječ „radnih“.
10. U Natječaju PRILOG 1 OPERACIJA 5.2.1 „Obnova poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala“ ***DOKUMENTACIJA ZA PODNOŠENJE PRVOG DIJELA ZAHTJEVA ZA POTPORU zamjenjuje se novim PRILOGOM 1 OPERACIJA 5.2.1 „Obnova poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala“ ***DOKUMENTACIJA ZA PODNOŠENJE PRVOG DIJELA ZAHTJEVA ZA POTPORU i sada glasi:

PRILOG 1

OPERACIJA 5.2.1 » Obnova poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala « *DOKUMENTACIJA ZA PODNOŠENJE PRVOG DIJELA ZAHTJEVA ZA POTPORU**

OBAVEZNA DOKUMENTACIJA ZA SVE KORISNIKE:

Potpisana i ovjerena Potvrda o podnošenju Zahtjeva za potporu. **
<i>Pojašnjenje:</i>
1. <i>Nakon postupka popunjavanja/učitavanja propisane dokumentacije u Zahtjev za potporu u AGRONET-u korisnik treba odabirati opciju »PODNEŠI ZAHTJEV«. Nakon toga se pojavljuje link »Preuzmi« u stupcu pod nazivom »Zahtjev« putem kojeg korisnik preuzima/sprema/ispisuje Potvrdu o podnošenju Zahtjeva za potporu. Potvrdu o podnošenju Zahtjeva za potporu potrebno je ispisati, potpisati/ovjeriti i dostaviti preporučenom poštom s povratnicom ili osobno, i na adresu iz ovoga natječaja.</i>
<i>Dokument se dostavlja kao original u fizičkom obliku!</i>

2.	<p>Plan nabave/Tablica troškova i izračuna potpore</p> <p><i>Pojašnjenje:</i> <i>Predložak Plana nabave/Tablice troškova i izračuna potpore* potrebno je popuniti sukladno uputama u prilogu tablice. U svrhu podnošenja prvog dijela zahtjeva za potporu korisnik popunjava samo prvi dio - Plan nabave. Predložak se preuzima iz AGRONET-a, prilikom popunjavanja Zahtjeva za potporu te se popunjen učitava u Zahtjev za potporu.</i></p> <p>PREUZETI PREDLOŽAK DOKUMENTA, POPUNITI GA I UČITATI U AGRONET</p>
3.	<p>Ugovorenu policu osiguranja s društvom za osiguranje za prihvatljive troškove iz članka 11. Pravilnika. Za provođenje Mjere 5 „Obnavljanje poljoprivrednog proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama i katastrofalnim događajima te uvođenje odgovarajućih preventivnih aktivnosti“, Podmjere 5.2. „Potpora za ulaganja u obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama, nepovoljnim klimatskim prilikama i katastrofalnim događajima“, tipa operacije 5.2.1. Obnova poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala“</p> <p><i>Pojašnjenje:</i> <i>Obavezno za korisnika koji posjeduje ugovorenu policu osiguranja s društvom za osiguranje za poljoprivredni potencija zahvaćen elementarnom nepogodom ili katastrofalnim događajem za koji se podnosi Zahtjev za potporu.</i></p>
OBAVEZNA DOKUMENTACIJA – ELEMENTARNA NEPOGODA	
4.	<p>Obrasci proračuna štete ovisno o kategoriji nastale štete (obraci EN-1, EN-2, EN-3, EN-4, EN-6, EN-7) potpisani i ovjereni od nadležnog tijela. **</p> <p><i>Pojašnjenje:</i> <i>Obrasci moraju biti ispunjeni i ovjereni od Povjerenstva za procjenu šteta prema posebnim propisima koji uređuju zaštitu od elementarnih nepogoda. Uništenje poljoprivrednog potencijala korisnika prouzročeno elementarnom nepogodom mora iznositi najmanje 30 % (odnosi se na poljoprivredne površine upisane u ARKOD /Upisnik poljoprivrednika, strojeve /gospodarska vozila, sva nastradala stoka je u odnosu 100%)</i></p> <p><i>EN -7 obrazac prihvatljiv je samo za višegodišnje bilje (npr. DTS, lucerna, jagoda, smilje, lavanda i sl.)</i></p> <p>UČITATI DOKUMENT U AGRONET</p>
5.	<p>Obrazac Izračuna vrijednosti štete i stupnja oštećenja relevantnog poljoprivrednog potencijala.</p>

	<p><i>Pojašnjenje:</i></p> <p><i>Predložak Obrasca* se preuzima iz AGRONET-a, Zahtjeva za potporu i popunjeni predložak se učitava u Zahtjev za potporu. Predložak se također može naći i na stranici www.apprrr.hr – kartica Ruralni razvoj/Mjera 5/Podmjera 5.2 "Potpora za ulaganja u obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama, nepovoljnim klimatskim prilikama i katastrofalnim događajima.</i></p> <p><i>Korisnici koji imaju štetu nastalu uslijed katastrofalnog događaja – žutica vinove loze ne ispunjavaju Obrazac Izračuna vrijednosti štete i stupnja oštećenja relevantnog poljoprivrednog potencijala, te se isti od korisnika neće tražiti u Zahtjevu za potporu.</i></p> <p>UČITATI DOKUMENT U AGRONET</p>
6.	<p>Pravomoćna Uporabna dozvola, Potvrda upravnog tijela da mu je dostavljeno završno izvješće nadzornog inženjera, Uvjerenje za uporabu, pravomoćna Građevinska dozvola ili drugi akt kojim je odobreno građenje postojeće građevine zahvaćene elementarnom nepogodom ili katastrofalnim događajem, Rješenje o izvedenom stanju, Potvrda izvedenog stanja ili Zahtjev za izdavanje Rješenja o izvedenom stanju, odnosno drugi odgovarajući dokument kojim se dokazuje da je gospodarska građevina koja je zahvaćena elementarnom nepogodom ili katastrofalnim događajem zakonito izgrađena, a sukladno Zakonu o gradnji, Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, odnosno sukladno propisima kojima se regulira područje gradnje koji su važili u vrijeme izgradnje gospodarske zgrade zahvaćene elementarnom nepogodom ili katastrofalnim događajem.</p> <p><i>Pojašnjenje:</i></p> <p><i>Za gospodarske zgrade koje su zahvaćene elementarnom nepogodom ili katastrofalnim događajem, s obzirom na propise koji su važili u trenutku kada je građevina izgrađena, potrebno je dostaviti pravomoćnu uporabnu dozvolu, potvrda upravnog tijela da mu je dostavljeno završno izvješće nadzornog inženjera, uvjerenje za uporabu ili pravomoćnu građevinsku dozvolu. Ukoliko se radi o nezakonito izgrađenoj zgradi koja je legalizirana ili je u postupku legalizacije ili ukoliko se radi o građevini koja nije izgrađena temeljem građevinske dozvole, potrebno je dostaviti rješenje o izvedenom stanju, potvrdu izvedenog stanja, Zahtjev za izdavanje Rješenja o izvedenom stanju ili uvjerenje da je zgrada izgrađena do 15. veljače 1968.</i></p> <p><i>Gospodarska zgrada mora biti upisana u zemljišne knjige na katastarskoj čestici koja je u vlasništvu korisnika.</i></p> <p>UČITATI DOKUMENT U AGRONET</p>
7.	<p>Potvrda o registraciji pogonskog/ih stroja/eva i/ili gospodarskih vozila (ukoliko podliježu obveznoj registraciji), račun, kupoprodajni ugovor ili neki drugi dokument koji glasi na korisnika, a kojim se dokazuje posjedovanje i vlasništvo pogonskog stroja i/ili gospodarskog vozila koje je zahvaćeno elementarnom nepogodom ili katastrofalnim događajem za čiju obnovu se podnosi Zahtjev za potporu.</p>

	<p>Pojašnjenje:</p> <p>Za mehanizaciju/strojeve/ gospodarska vozila koja su zahvaćena elementarnom nepogodom ili katastrofalnim događajem za koju se izdaje dozvola sukladno Zakona o sigurnosti prometa na cestama (NN 80/13), i Pravilnik o registraciji i označavanju vozila (NN151/08, 89/10, 104/10, 83/13, 52/15 i 45/16) ili račun ili neki drugi dokument kao dokaz vlasništva korisnika.</p> <p>UČITATI DOKUMENT U AGRONET</p>
8.	<p>Mišljenje sudskog vještaka za procjenu mogućnosti sadnje višegodišnjeg bilja na dosadašnjoj čestici zahvaćenoj elementarnom nepogodom ili katastrofalnim događajem i/ili procjenu isplativosti/mogućnosti popravka traktora/opreme/poljoprivredne mehanizacije/pogonskog stroja/gospodarskog vozila oštećene elementarnom nepogodom ili katastrofalnim događajem.</p> <p>Pojašnjenje:</p> <p>Ako sudski vještak procjeni da nije isplativ/moguć popravak traktora/opreme/mehanizacije/pogonskog stroja/gospodarskog vozila, korisnik može nabaviti traktor sukladno poljoprivrednom potencijalu iz Priloga 16/Priloga 17. ili novu/rabljenu opremu/mehanizaciju/gospodarsko vozilo/pogonski stroj približno istih karakteristika kao i oštećena. U Mišljenju sudskog vještaka moraju biti navedene osnovne tehničke karakteristike oštećenog/e pogonskog stroja/poljoprivredne mehanizacije/opreme koja je oštećena uslijed elementarne nepogode ili katastrofalnog događaja.</p>
9.	<p>Obrazac Aktivnosti obnove poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala višegodišnjih nasada i/ili višegodišnjeg bilja ovjeren od Savjetovane službe.</p> <p>Pojašnjenje:</p> <p>Obrazac se popunjava samo ako je nastala šteta od elementarne nepogode na dugogodišnjim nasadima i/ili višegodišnjem bilju. Predložak Obrasca* se preuzima iz AGRONET-a, Zahtjeva za potporu i popunjeni predložak ovjeren od Savjetodavne službe se učitava u Zahtjev za potporu. Predložak se također može naći i na stranici www.aprrr.hr – kartica Ruralni razvoj/Mjera 5/ Podmjera 5.2 "Potpora za ulaganja u obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama, nepovoljnim klimatskim prilikama i katastrofalnim događajima".</p> <p>UČITATI DOKUMENT U AGRONET</p>
10	<p>Dokaz o karakteristikama (kapacitet, snaga i sl.) uništene opreme/ traktora/poljoprivredne mehanizacije/pogonskog stroja/gospodarskog vozila.</p> <p>Pojašnjenje: Dokument se dostavlja za onu opremu/traktor/poljoprivrednu mehanizaciju/pogonski stroj/gospodarsko vozilo koja/i je uništena/o 100%, a isto nije navedeno u računu/kupoprodajnom ugovoru/ potvrdi o registraciji.</p>
<p>OBAVEZNA DOKUMENTACIJA – KATASTROFALAN DOGAĐAJ</p>	

11.	<p>Rješenje fitosanitarne inspekcije o zaraženosti vinove loze žuticom izdano od nadležnog ureda Fitosanitarne inspekcije. **</p> <p><i>Pojašnjenje:</i> <i>Prihvatljivi su korisnici kojima je više od 20% nasada vinove loze zaraženo žuticom.</i></p>
12.	<p>Obrazac Aktivnosti obnove poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala višegodišnjih nasada ovjeren od Savjetovane službe.</p> <p><i>Pojašnjenje:</i></p> <p><i>Obrazac se popunjava samo ako je nastala šteta od elementarne nepogode na dugogodišnjim nasadima. Predložak Obrasca* se preuzima iz AGRONET-a, Zahtjeva za potporu i popunjeni predložak ovjeren od Savjetodavne službe se učitava u Zahtjev za potporu. Predložak se također može naći i na stranici www.apprrr.hr – kartica Ruralni razvoj/Mjera 5/ Podmjera 5.2 "Potpora za ulaganja u obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama, nepovoljnim klimatskim prilikama i katastrofalnim događajima".</i></p> <p>UČITATI DOKUMENT U AGRONET NA PITANJU 3.15.2. ZAJEDNO SA RJEŠENJEM FITOSANITARNE INSPEKCIJE O ZARAŽENOSTI VINOVE LOZE ŽUTICOM IZDANO OD NADLEŽNOG UREDA FITOSANITARNE INSPEKCIJE</p>
	<p>* Predlošci se također mogu naći i na stranici www. apprrr.hr - kartica "Ruralni razvoj/Mjera 5/podmjera 5.2 "Potpora za ulaganja u obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama, nepovoljnim klimatskim prilikama i katastrofalnim događajima" unutar dokumenta "PREDLOŠCI_5.2.1.ZIP"</p>
	<p>**NAPOMENA: Obvezna dokumentacija za koju nije moguća dopuna</p>
	<p>***NAPOMENA: U slučaju potrebe Agencija za plaćanja tijekom administrativne obrade Zahtjeva za potporu zadržava pravo zatražiti od korisnika dokument koji nije propisan Natječajem.</p>

11. U ostalim dijelovima Natječaj ostaje neizmijenjen.

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju